

84比80力克北京队

# 山西女篮客场告捷

本报讯(记者 杨尔欣)

11月20日,2024-2025赛季WCBA联赛展开第三轮争夺,山西竹叶青酒女篮客场以84比80击败北京队。

开场之后,山西女篮迅速取得7比0的开局,随后一直保持比分领先。此前表现机

会不多的第三外援蒂娜,替补登场后3投3中,还抢下了3个篮板球。

而在上半场比赛中,山西女篮的外线防守出现了不少漏洞,北京队外援麦克唐纳抓住机会,仅用6次出手便命中5个三分球。凭借麦克唐纳的

发挥,北京队在半场结束时以40比47紧咬比分。

易边再战,山西女篮的防守问题依然没有改进,北京队张敬一在外线连续命中三分球,两队分差不断缩小。战至第四节7分14秒时,北京队以68比67反超比分。

关键时刻,山西女篮外援米切尔挺身而出,她命中两记高难度三分球,帮助球队再次反超。此后,山西女篮牢牢掌控比赛节奏,最终以84比80险胜。

值得一提的是,山西女篮中锋刘禹彤此役状态有所复

苏,她20分钟比赛时间内,得到了8分、6个篮板和1次助攻。此前两场比赛,刘禹彤9投1中,仅有2分入账。

11月23日,山西女篮将在常规赛第四轮比赛中,客场挑战东莞队。

## 纳达尔完成生涯谢幕战

新华社马德里11月19日电(谢宇智)西班牙网球名将纳达尔的职业生涯在19日画上句号,西班牙队在2024戴维斯杯网球赛总决赛四分之一决赛中1:2不敌荷兰队,他自己则以一场失利遗憾告别。

纳达尔当天为主场作战的西班牙队出战首场单打,对手是世界排名第80位的范德尚舒普。首盘纳达尔在第九局被破发,以4:6先输一阵。第二盘他在一度1:4落后的情况下顽强将比分追至4:5,但

最终对手拿下了发球胜赛局。

第二场单打比赛中,西班牙新一代领军人物阿尔卡拉斯顶住压力,以7:6(0)、6:3战胜对手,将总比分追平。但随后的双打比赛中,阿尔卡拉斯搭档格拉诺列斯在两盘比赛的“抢七局”中均告失利,西班牙队就此出局。

西班牙队被淘汰使纳达尔与范德尚舒普的比赛成为前者职业生涯的“绝唱”。纳达尔在今年10月宣布,为西班牙队征战完本届戴维斯杯

后就彻底告别职业网坛。在赛后举办的退役仪式上,纳达尔感谢了所有人一直以来的支持和信任,并表示自己为拥有这样的职业生涯感到荣幸。

38岁的纳达尔是公开赛时代最成功的男子网球运动员之一,共获得22个大满贯单打冠军,在男子选手中仅次于获得24冠的焦科维奇。在四大满贯赛事中,纳达尔在法国公开赛上拥有绝对统治力,14次捧起冠军奖杯,是当之无愧的“红土之王”。

### 纪录 红土连胜场次

38	纳斯塔斯 穆斯特
40	穆斯特
46	博格
53	维拉斯
81	纳达尔

### 纪录 红土赛事冠军数

31	纳斯塔斯 奥兰特斯
32	博格
40	穆斯特
49	维拉斯
63	纳达尔

### 纪录 单项赛事夺冠次数10+

纳达尔	法网 14
	巴塞罗那公开赛 12
	蒙特卡洛公开赛 11
	罗马公开赛 10
费德勒	巴塞尔公开赛 10
德约科维奇	澳网公开赛 10



## 文物讲解员大赛落幕

本报讯(记者 李杰华)11月18日,杏花岭区文化和旅游局、杏花岭区文化旅游发展中心和山西国民师范旧址革命活动纪念馆联合举办的“老城新韵 晋在杏花”系列文化活动暨杏花岭区“文物无声 由我代言”文物讲解员大赛落幕。

大赛自10月启动以来,吸引了全区12个镇街16名文物爱好者踊跃报名。比赛现场,选手化身文物代言人,深情讲述杏花岭文物背后的故事,带领大家穿越时空,领略文物的魅力,生动诠释了“让文物活起来”的深刻内涵,用独特的视角和精彩的表达,为文物注入了新的生命力。经过激烈角逐,大赛最终决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖10名。

## 《白夜破晓》线上开播

刑侦剧《白夜追凶》续作《白夜破晓》于11月20日在优酷全网独播。历时七年,优酷重聚潘粤明、王龙正等《白夜追凶》原班人马,打造原汁原味的续作。

2017年,《白夜追凶》开播,成为网剧天花板。该剧上线16小时全网播放量破亿,最终以超过40亿的播放量收官。豆瓣评分一度冲上9.1分,刷新网剧评分纪录。此外,《白夜追凶》还被Netflix买下海外发行权,成为国内第一部正式在海外大范围播出的网络剧集。

《白夜破晓》延续了《白夜追凶》人物设定和剧情并继续推进。剧集讲述了被灭门惨案牵连的双胞胎兄弟关宏峰和关宏宇,与隐藏在暗处的犯罪组织对抗,联合多方力量,追查“213”灭门案真相,最终光明战胜黑暗的故事。故事结构上,主线和副线相互支撑、相互推动,“计中计”“案中案”层出不穷,反转不断。据《新京报》 刘玮

## 张宁入选12人大名单

11月21日7时30分,中国男篮将开启2025年亚洲杯预选赛的第二个窗口期的比赛,在合肥迎战关岛队。这是郭士强出任中国男篮主帅后的首次正式比赛,中国男篮就此进入新的奥运周期。

11月20日晚,亚洲杯官网更新中国男篮对阵关岛的12人大名单,具体如下:后卫:高诗岩、胡明轩、廖三宁、王岚嵚、程帅澎;锋线:张宁、朱俊龙、曾凡博、付豪;内线:胡金秋、杨瀚森、余嘉豪。

对阵关岛队的比赛是郭士强接任球队主帅后正式比赛的首秀,同时也是球队进入洛杉矶奥运周期的首场正式比赛,取胜难度虽不大,但重要性不言而喻。郭士强表示:“新一届中国男篮有长期目标和短期目标。短期目标就是接下来的两场亚洲杯预选赛和明年2月的两场亚洲杯预选赛,以及2025年的亚洲杯。长期目标一定是2027年世界杯以及奥运会入场券。”

据北京日报客户端 陈嘉堃